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Hodnocení formulace hlavního cíle práce:  C 

Odůvodnění: Cílem práce je „…vymezení základních pojmů, které se váží k tématu pracovní náplně 

sociálních pracovníků ve vybraných domovech pro seniory v ČR. V této části práce se čtenáři 

seznámí se sociální prací se seniory, jejími charakteristikami, možnostmi realizace či metodami…“. 

Cíl není explicitně vyjádřen, popisuje spíše strukturu práce.  

 

Hodnocení struktury práce:  A    

Odůvodnění: Práce je přehledná, logicky členěná. 

 

Hodnocení teoretické části práce:  B 

Odůvodnění: Autorka v úvodu práce vymezuje seniory jako cílovou skupinu sociální práce, dále se 

zabývá sociální prací se seniory a přibližuje roli sociálního pracovníka v domově pro seniory. 

Teoretická část v sobě zahrnuje aktuální poznatky k danému tématu, kapitoly jsou vhodně 

propojeny jako východisková část k části teoretické. Autorka využívá aktuální dostupné zdroje. 

Ocenila bych více vlastních komentářů a reflexí např. v závěru jednotlivých kapitol. 

 

Hodnocení metodické části práce:   A 

Odůvodnění: Hlavním cílem empirické části bylo zjistit odlišnosti v náplni práce sociálních 

pracovníků v domově pro seniory. Autorka zvolila kvalitativní výzkumnou strategii, konkrétně 

polostrukturované rozhovory. Zvoleno bylo 9 informantů z řad profesionálů i veřejnosti. Použitá 

technika je vhodná.  

 

Hodnocení zpracování výsledků výzkumu:  A 

Odůvodnění: Empirické šetření je na standardní úrovni. Na hlavní cíl výzkumného šetření (viz 

výše) je odpovězeno pomocí čtyř dílčích cílů. Přehlednost zpracování výsledků je na standardní 

úrovni.  

 

Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce:  B   

Odůvodnění: Cíl práce byl naplněn, na základě závěrů praktické části by mohla být podrobněji 

rozpracována praktická doporučení pro praxi.  

 

 



Hodnocení formální stránky práce:   B    

Odůvodnění: Formálně je práce na standardní úrovni, v textu jsou patrny drobné nepozornosti.  

 

Otázky k obhajobě: 

1. Jaká by měla být pracovní náplň sociálního pracovníka v domově pro seniory? Jaká je jeho 

role?  

2. Jak hodnotíte rozdíly v pracovních náplních sociálních pracovníků v domovech pro seniory?    

3. Jaká doporučení pro praxi byste stanovila na základě Vašeho výzkumného šetření?  

 

Celkové zhodnocení práce:   B     

Odůvodnění: Jedná se o práci standardní úrovně, odpovídá požadavkům kladeným na diplomové 

práce.  

 

 

Datum: 4. 1. 2016 v Hradci Králové                                          Podpis: 

                                                                                                    PhDr. Daniela Květenská, Ph. D. 

 


